

三国

C4版



江铃汽车 为交警送清凉

连日来,合肥市的气温居高不下,当我们躲在空调房里,享受阴凉的快乐时光,站岗值班的交警却穿着厚实的职业装,即使汗如雨下也不停歇,为城市的道路交通安全保驾护航。带着敬佩和感动,江铃汽车组织了“心系交警,江铃汽车夏日送清凉”活动,把发自内心的,对交警的爱戴之情,以“送清凉”形式抒发出来。

6月18日,江铃汽车派专人专车为合肥市三孝口岗亭、四牌楼岗亭、花园街岗亭等,送上20把既能遮阳又能挡雨的遮阳伞,为长年穿梭风雨中,屹立烈日下的交通巡逻警察添加一丝凉意。

江铃汽车的爱心行动还引起了路人的频频驻足,他们对江铃汽车赞叹不已。江铃汽车公司负责人徐苗红告诉记者,江铃汽车正是通过这一系列爱心活动行使着自己的社会责任,树立着江铃汽车的品牌形象。

(洪晨晨)

讴歌

品味豪华盛宴

讴歌 TL:
运动基调 造型前卫

讴歌绝对不如本田在中国出名,这不会有人反对。不少人称讴歌为进口本田,其实讴歌如同雷克萨斯,是本田旗下独立的豪华子品牌。

外形上,TL虽没有凯迪拉克CTS切割般的张扬造型。但它也十分讲究线条,追求强烈的运动质感,锐利的折线与切角成为了TL上一个显著的设计特征。TL的前脸给人以很强的冲击感,采用镀铬技术的五边形格栅简洁中映出一种俊朗。讴歌一直在向消费者强调着他们所理解的发动机与整车的关系。因此09款讴歌TL在中国市场均采用3.5L排量的发动机,最大可输出209kw/6200rpm,最大扭矩可达到344N·m/5000rpm。

讴歌 MDX:
豪华越野 外形时尚

本田的豪华品牌讴歌一直被喜爱汽车的人所倾心,独特棱角的外观设计以及以运动见长的操控性,一直都是讴歌引以为傲的品质。作为家族中的SUV车型,MDX也一直非常受人喜爱。

2010款的讴歌MDX对包括变速器和核心技术SH-AWD在内的动力系统、智能配置,以及外观设计等方面进行了升级。新款MDX外形上有较大的改变,设计回归讴歌新的家族式设计风格。动力上,新讴歌MDX继续采用3.7升VTECV6发动机,不过进行了重新调校,其最大输出可达300马力,最大扭矩为362Nm,首次搭载讴歌新研发的六速自动变速器。

讴歌 RL:
犀利动感 动力强劲

2009款RL作为一款全新运动豪华轿车,在外观设计上充分显示了其独特性,创新、大胆的前进气格源自“锐利边缘动感”的设计理念,这也成为了讴歌车型外观设计的统一新亮点。

车头大灯采用随动转向技术,能根据车辆的速度及方向盘的角度来调整灯光。车身则依旧使用了大量简洁、硬朗的线条,不过这代产品尾部线条的处理相比上代更加流畅,再配合18英寸的大号轮毂已彻底将运动化武装到全身。尾部设计与车头相互呼应,不规则的LED尾灯彰显了他的不羁个性,充满了跑车元素。

洪晨晨 本报记者 谈正民/文

Passion Accelerates. Acura

忘我驰越 激享人生

激情当先,唯须尽欢。不以惊叹自封,不为巅峰止步。

搭载3.7L V6 VTEC发动机,喷薄309HP峰值动力,
全新SH-AWD(超级四轮驱动力自由控制系统),三排七座广阔驾乘空间,
至臻进化,亟待放怀驱驰。

2010 Acura MDX 激扬驰抵



2010 MDX

www.acura.com.cn Acura是Honda的高端品牌 Acura贵宾热线: 800 810 8856 或 400 650 8856

ACURA

Acura特约店销售的全车系产品均享受4年或10万公里(先到者为限)的保修及免费保养服务,每5000公里免费保养一次。全国范围内更设有更多家Acura售后服务网点。保修期48个月内提供全时无间断的免费道路救援服务。

讴歌合肥包河店

地址: 合肥市包河工业区天津路3号(纬一路)

销售热线: 0551-3499888 / 3499899